



## С праздником детства поздравили ребят следователи следственных отделов по городу Балашов и Вольск



В Международный день защиты детей коллективом следственного отдела по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организовано поздравление детей одной из семей, оставшихся без попечения родителей.

Пожелав крепкого здоровья, веселых каникул и много счастливых дней, следователи организовали для ребят чаепитие со сладостями, а также вручили подарки – билеты на цирковое представление.



Также, сотрудники следственного отдела по городу Вольск СК России по Саратовской области поздравили с детским праздником воспитанников детского реабилитационного центра ШБУ СО СРЦ «Волжанка». Выказав слова теплых поздравлений, представители ведомства подарили ребятам подарки.

## Изображения



02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1132805>